



Novák Ferenc

Tisztelt Karosiak, tisztelt Választók!

2002-től képviselőként, 2010-től polgármesterként igyekszem szolgálni a települést, az itt élő embereket és a Zalakaroson pihenő vendégeket. Ezt szeretném folytatni, amennyiben megtisztelnék ismét bizalmukkal!

Nekem és a velem együtt induló csapatnak Zalakaros az első! Mindazokkal-akik így gondolkodnak és cselekszenek-együtt szeretnék dolgozni! Melyek azok a területek, ahol bőven van még tennivaló (természetesen a teljesség igénye nélkül) és szeretném megvalósítani:

Az itt élők komfortérzetének növelését, az egészségügy színvonalának megőrzését, fejlesztését. A turizmus nyújtotta lehetőségek hatékonyabb kihasználását, a magán szállásadók

segítését. Nagyobb figyelmet kívánok fordítani az idősekre (településünk állandó lakosai közül mintegy 900 fő hatvan év feletti!) a fiatalok megtartására és letelepítésére, a gyermekintézményeinkre, a közösségek működésére. Több forrást biztosítani az utak, járdák, parkolók állapotának javítására, megoldani a vízelvezetés problémáit. Fontos, hogy hatékony megoldást alkalmazzunk a gondozatlan területek rendbetételére, a parkolási anomáliák megszüntetésére, mindnyájunk biztonsága érdekében pedig bővítsük a közterületi kamera rendszert, tovább javítsuk a település, a régi falurész arculatát, pl. a Fő utca keleti oldalán húzódó árok lefedésével.

Vallom, hogy öt évvel ezelőtt megfogalmazott céljaim most is aktuálisak, azaz igyekszem, hogy minden korosztály, csoport, közösség megfelelő keretekkel és tartalommal tudja a településen megtölteni életét. Azt, hogy ezeket megvalósíthassuk, ahhoz a legfontosabb az Önök bizalma, továbbá az, hogy megválasztandó képviselők mindezeket támogassák.

Ha saját forrásainkkal, az országos és uniós pályázati lehetőségek hatékony kihasználásával jól élünk- és a kormány is támogat bennünket- akkor ehhez a szükséges források is rendelkezésre állnak.

Tisztelt Zalakarosiak!

Az elképzeléseknek egy egészévé kell válnia, amelynek hozzá kell járulnia ahhoz, hogy az emberek szeressenek itt élni.

Én közel négy évtizede lakom Zalakaroson, szeretek itt élni, büszke vagyok rá! Ismerem a települést, a megoldandó feladatokat, a tovább fejlesztendő értékeinket!

Kérem, hogy tiszteljenek meg ismét bizalmukkal!

Legyen jó élni és pihenni Zalakaroson!

Novák Ferenc polgármesterjelölt